Tabuľka : Koeficienty pre výpočet mernej tepelnej kapacity cp (kJ.kg-1.K-1) pri stálom tlaku

	Látka
	Vzorec
	a0
	a1
	a2

	vodík
	H2
	14,24585
	6,83587.10-4
	6,1831.10-7

	vodná para
	H2O
	1,811415
	7,23707.10-4
	-6,52138.10-8

	oxid uhoľnatý
	CO
	1,016077
	2,85493.10-4
	-7,74184.10-8

	dusík
	N2
	1,013996
	2,53627.10-4
	-5,94964.10-8

	vzduch
	N2+O2
	0,984494
	2,60767.10-4
	-6,62886.10-8

	kyslík
	O2
	0,913242
	3,03487.10-4
	-9,54819.10-8

	oxid uhličitý
	CO2
	0,830654
	8,30356.10-4
	-3,71704.10-7

	oxid siričitý
	SO2
	0,61543
	5,05178.10-4
	-2,54261.10-7

	sírovodík (sulfán)
	H2S
	0,965132
	6,15407.10-4
	-1,56069.10-7

	metán
	CH4
	2,110331
	3,85735.10-4
	-8,67865.10-7

	etán
	C2H6
	1,642254
	4,57477.10-4
	-1,66983.10-6

	propán
	C3H8
	1,568013
	4,72977.10-4
	-1,92173.10-6

	bután
	C4H10
	1,589129
	4,71404.10-4
	-2,15115.10-6

	pentán
	C5H12
	1,700929
	3,29509.10-4
	6,623145.10-8

	etylén
	C2H4
	1,474333
	3,72664.10-4
	-1,49968.10-6

	propylén
	C3H6
	1,434687
	3,88172.10-4
	-1,53203.10-6

	acetylén(ethin)
	C2H2
	1,657681
	1,90962.10-4
	-8,66331.10-7

	benzén
	C6H6
	0,978973
	3,67524.10-4
	-1,74584.10-6
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kde 
xmi - hmotnostný podiel zložky v zmesi plynu,


t - teplota plynu, [oC].
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